NHCTPYKLNA NO PACYETY BOAOCTOYHbIX CUCTEM 125x90, 150x100

Konnyectso yrnos xénoba paBHO KONNYECTBY YrioB KPOBAW. B Hallem npumepe
(puc. 1) 4 BHELWWHUX N 2 BHYTPEHHMX yria.

CraHAapTHas AnHa xenoba - 3 M. Vi3smepbTe nepumeTp AOMa No KapHU3Yy,
pasgenuTe ero Ha AIVHY Xenoba 1 oKpyrivTe pesyabTaT A0 Lenoro B 60bLyto
CTOPOHY. B HalweMm npumMepe (puc. 2) Noay4rnnocs 12 xenobos, TpU U3 KOTOPbIX
Mbl paspesasnu.

BHYTPEHHWIA BHELLHWIA
yron

Ecnu cuctema 3aMKHyTas!, TO KOIMYECTBO COeAMHUTENE PAaBHO KOMYeCTBY
3/1€MeHTOB (keno060B + yrnos).

Ecnm cnctema He 3aMKHyTast, TO 13 06LLIErO KOIMYeCTBa 3/1eMeHTOB (kes1060B +
YrI0B) HYXXHO Bbl4ecTb 1. B Hallem nprimepe (puc. 2) He3aMKHYTON CUCTEMBI
ncnonb3yetcs 21 anemMeHT, ciegoBatenbHO notpebyetca 20 coegnHuTenel (puc.
3). 3arnyLwKy CTaBATCA Mo KPasim Xenobos (puc. 3).

[NVHHbBIE KPIOKM Xenoba yctaHaBaneatoTcs ¢ warom 0,6 - 0,9 M, KOpoTkme
KPHOKM HEOBX0AMMO yCTaHaBAMBaTh ¢ warom 0,5 M. Ecam pacctosHmne mexay
Kprokamu byaeT 60nbLUe, TO CUCTEMA MOXET He BblAepXaTb CHErOBOW HarpysKku
31IMOI.

Ko/aM4ecTBO KPHOKOB PacCHUTLIBAETCA MO GopmMyne: n=n,,, + L/b, rae L -
paccTosHne Mexay nepebiM 1 NOCNeAHUM KprokaMu, b - pacctosHme mexay
KPHOKaMW, Ngon = AOMONHNTE/IbHbBIE KPHOKU, KOTOPbIE 0653aTe/IbHO
yCTaHaBAMBAKOTCA Ha KOHLLAX Xenoba, a Takxe ¢ 06enx CTOPOH B MeCTax CTbIKa
XenoboB 1 Xenobos ¢ yrnamu (puc. 4).

Ans BoaocToUHOM cuctemMbl 125x90:

OgzHa BopoHKa cobupaeT Bogy ¢ 70 - 94 M2 KpoBAW, HO He 6osiee, Yem C
10 n.m. >énoba. To ecTb paccTossHne Mexy BOPOHKaMM He AOMKHO
npesbiwaTe 10 n.m.

Ans BoaocTouHol cuctembl 150x100:

OzHa BopoHKa cobupaet Bogy co 133 - 178 M2 KpoBAu, HO He bonee Yem
€ 15 n.M. xénoba. To ecTb paccTosiHVE MexXay BOPOHKaMU He JOKHO
npesbIWaTs 15 n.m.

B HalLem npumepe paumoHanbHO Ncnonb3oBaHme cnctemsl 125x90.
Pacuér konnuectsa BOPOHOK:

(12 >xenob6oB x 3m) + (6 yrnoB x 0,5 M) =39 m.

39m/10m =39

OKpYrAsiemM A0 Liesioro B 60/bLUYH CTOPOHY = 4 BOPOHKM (puc. 4). puc. 3

COeauHUTENb
wenoba

3armyLuKm Puc. 3

[ns pacuéta konnyecTsa TPY6 HEOHXOAMMO BbICOTY 34aHNA L0 KapHM3a
noAennTb Ha AIMHY TPYObl (CTaHAAPTHBIE ANVHBI - 3 U T M) 1 YMHOXWTb Ha
KOJINYeCTBO BOPOHOK.

Eciv cTeHa He MMeeT BbICTyMnoB 6osiee 3 M, TO MOTpebyeTcs BCero 2 KofieHa
Tpy6bl U 1 KOMEHO CTOKa.

PaccTosiHMe MexAy KPOHLUITeMHaMU JOMKHO 6bITh He 6osiee 1 M, HO He MeHee 2
LUT. Ha Kaxayto Tpy6y. B nepByto ouepesb KPOHLUTEVHbI YCTaHABANBAOTCS B
MecTax CTbIKOB Tpy6 Mexzay co60i 1 ¢ koneHaMmu. OANH KPOHLUTEH MOXeT
MNCMONb30BaThCs A1 ABYX TPY6 B MecTe 1X CTbIKa.

ctp. 1mn31



